REFERAT FRA STYREMØTE I OSK TIRSDAG 16. FEBRUAR 2021 (Nettmøte)

Til stede: Håvard Johnsen Bekk, Hedi Anne Birkeland, Ellen Beck, Ted Lier, Tore Wilhelmsen, Geir Ruud, Annette Birkeland (referent), Karin Aakermann 

1	Referat fra sist 
Punkt 4 fra sist møte, driftsavtaler bad, blir diskutert på hvert møte fremover. 
 
2	Årsmøte planlegging 
Frist for gjennomføring er 15. juni 2021. Styret tar sikte på å avholde det tirsdag 1. juni 2021. Tidsforløpet forskyves tilsvarende. Til diskusjon på neste møte: Hvor mange medlemmer skal det være i styret? Endringer må gjennomføres som vedtektsendring. 
 
3	Bruk av fondet 
Det står i statuttene for OSKs fond at midlene skal brukes til stipend. Ellen og Annette hadde utarbeidet utkast til utlysningstekst som var utsendt i forkant av styremøtet. Styret diskuterte forslaget. Annette ferdigstiller dokumentet på grunnlag av diskusjonen. Utlysningsteksten legges ut på kretsens nettsider og det sendes også informasjon direkte til klubbene. Annette sjekker det praktiske rundt utbetaling fra fondet. 
 
4	Nytt om basseng 
OIK inviterer til oppstartsmøte i første halvdel av mars. Deretter må OSK etablere dialog med klubbene for å fordele bassengtid. Badet på Økern åpner antakeligvis for bruk i mai. Signalene fra BYM er at badet flyttes til Oslo Vest når Tøyenbadet åpner.  
Styret ønsker å lage et forslag til fordeling av bassengtid på Økernbadet slik at det er klart til oppstart. Det opprettes et fordelingsutvalg, tre stykker fra styret – Håvard, Annette, Ellen + representanter fra de tre svømmeklubbene. Håvard undersøker mulighetene for digitale felles plattformer. Det er økonomi i OSK til å abonnere på Idrettens Office 365 hvis det kan være hensiktsmessig.  
 
KVU Frognerbadet er basert på et grundig forarbeid. OSK mener det er viktig at prosjektet blir gjennomført. OSK har gitt innspill til KVUen, og står fortsatt bak disse innspillene.  
 
5	Korona utfordringer 
Det er håp om at bassenger kan åpnes for svømmere opptil 20 år snart. Mye aktivitet er i gang igjen. 
 
6	Eventuelt 
· Driftsavtaler kommunale bad, spørsmål fra Speed. På oppstartsmøtet for bassengfordeling i mars meldes det inn som et ønske fra OSK. Speed har sendt e-post til BYM som svarte at på grunn av begrenset publikumskapasitet, er det ikke tidspunkt for å gå inn i forhandlinger om driftsavtaler. OSK v/Håvard begynner med å be om et møte med Robert Gausen i OIK for råd om prosess. Daglig leder i Speed, Kari Leer Backe-Hansen, inviteres med på møtet. 

· Valgkomiteen for OSK trenger en vara. Ted hører med vannpolo om noen kan stille som vara.  
 
OBS! Neste møte blir tirsdag 23. mars 2021.  
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